
Bitumen UNI  – Бітумно-каучукова мастика застосовується для облаштування
суцільної (безшовної) гідроізоляції покрівельного покриття та підземних елементів
будівлі (у фундаменту). Отримані мембрани мають підвищену стійкість до утворення
тріщин від морозу та відмінну адгезією до різних типів поверхні. Завдяки наявності
синтетичного каучуку, мембрана здатна витримувати утворення мікротріщин на основі
без пошкодження захисного покриття.

Bitumen UNI
Бітумно-каучукова мастика
для облаштування безшовної гідроізоляції 

          

ВЛАСТИВОСТІ
Швидке висихання
Можливість нанесення на вологу основу
Міцне та еластичне покриття
Стійкість щодо слабких кислот і лугів
Ґідроізоляція легкого та середнього типу

СФЕРИ ЗАСТОСУВАННЯ
Середня гідроізоляція, гідроізоляційне покриття на руберойдній основі

Гідроізоляція підземних частин будівель та резервуарів технічної води (зовнішня)
Гідроізоляційні покриття, армовані технічною тканиною

Консервація руберойдного покрівельного покриття
Гідроізоляція шляхопроводів та трубопроводів, каналізаційних колодязів тощо
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ВИКОРИСТАННЯ
Підготовка поверхні: поверхня повинна бути сухою та чистою, без сміття, бруду, пилоподібних частинок та 
льоду. Очистіть поверхню від задирок, нестабільних ділянок. З горизонтальних поверхонь приберіть воду. 
Тріщини та нерівності поверхні заповніть цементною шпаклівкою. Бетон та шпаклівка повинні повністю 
затвердіти. З металевих поверхонь видаліть іржу. Допускається легке зволоження поверхні від опадів 
(вологість не більше 15%). Заґрунтуйте поверхню спеціальним ґрунтом глибокого проникнення Bitumen 
Primer (не використовуйте ґрунтовки на основі води). Дайте ґрунтовці висохнути. Під час ремонту старого 
покрівельного покриття видаліть незакріплені деталі покрівельного матеріалу та інші забруднення; опуклості 
та здуття розріжте навхрест та склейте за допомогою клей-мастики Bitumen KM. Щілини та нерівності 
заповніть герметиком Bitumen FG.
Застосування: мастика Bitumen UNI використовується у холодному стані. Ретельно перемішайте перед 
використанням. Перед використанням при низьких температурах помістіть мастику на 12 годин у тепле 
місце. Для нанесення використовуйте покрівельну щітку або малярський пензель. Наступний шар нанесіть 
після повного висихання попереднього. Для виконання гідроізоляції фундаментів, підземних елементів 
будівель, підлог, перед облаштуванням стяжки нанесіть мастику в 2-3 шари, залежно від очікуваного впливу 
вологи. У випадку «складних» ділянок (можливі зсуви ґрунту, ґрунтові води) рекомендується наносити три 
шари мастики з використанням армуючої сітки у другому шарі.
Облаштування плоскої покрівлі – заґрунтуйте поверхню ґрунтом глибокого проникнення Bitumen Primer, 
дайте ґрунтовці повністю висохнути і нанесіть як мінімум 3 шари мастики, занурюючи у другий шар технічну 
тканину. Тканину обов'язково завести на вертикальні елементи на даху. Для збільшення терміну служби 
покриття рекомендується останній шар посипати мінеральною крихтою.
Ремонт покрівельного покриття – нанесіть принаймні два шари мастики. Для збільшення терміну служби 
покриття рекомендується останній шар посипати мінеральною крихтою. Після завершення робіт інструмент 
очистити за допомогою уайт-спириту або іншого підходящого розчинника
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Розчинник гас, фракція стирен-ксилол. H315 Викликає подразнення шкіри. H319 Викликає серйозне 
подразнення очей. H361d Імовірно завдає шкоди ненародженій дитині. P102 Тримати в недоступному для 
дітей місці. P202 Не приступати до обробки до тих пір, поки не прочитана та не зрозуміла інформація про 
запобіжні заходи. P280 Використовуйте захисні рукавички/захисний одяг/ засоби захисту очей/обличчя. 
P303+P361+P353 У разі потрапляння на шкіру (або волосся): Негайно зняти весь забруднений одяг. 
Промити шкіру водою/під душем. P305+P351+P338 У разі потрапляння в очі: Обережно промити очі водою 
протягом декількох хвилин. Зняти контактні лінзи, якщо ви користуєтеся ними, і якщо це легко зробити. 
Продовжити промивання очей. P403+P235 Зберігати у прохолодному та добре вентильованому місці. 
Вміст/тару утилізувати згідно з місцевим законодавством.

*Технічна інформація та інструкція із застосування наведені для температури +23⁰C ±2⁰C та вологості 60%. 
За нижчої температури і вищої вологості висихання триває довше.

ОБМЕЖЕННЯ

Містить органічний розчинник
Може ушкоджувати пінопласт
Не використовувати в середині приміщень
Використовувати в холодному стані. Не нагрівати на відкритому вогні

 

БЕЗПЕКА ТА УТИЛІЗАЦІЯ

Зберігати в оригінальній упаковці, подалі від прямих сонячних променів за температури від +5⁰С до +35⁰С.
Може зберігатись при температурі нижче 0⁰C.  Допустима мінімальна температура при транспортуванні
та зберіганні -30⁰C. Допускається 4 цикли заморожування та розмерзання. Недотримання умов зберігання,
скорочує термін придатності. Дата виробництва і термін придатності вказані на упаковці.

ЗБЕРІГАННЯ І ТЕРМІН ПРИДАТНОСТІ

ФІЗИКО-ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Консистенція Густа маса
Колір чорний

1,4-1,5 г/см³
Приблизно 60%

12 годин
Від +5⁰С до +35⁰С

Залишок сухої  маси
Густина

6 годинПилосухість
Час повного висихання
Температура застосування

0,6-0,8 кг/м² на один шарВитрати
Мінімум 2Кількість шарів
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УПАКОВКА

Технічні дані, що містяться  в цьому документі, засновані на наших нинішніх знаннях, дослідженнях і досвіді, і ми не 
можемо нести відповідальність за будь-які помилки, неточності, упущення або недоліки, які є результатом технологічних 

змін або досліджень між датою випуску цього документа і датою придбання продукту. Перед використанням продукту 
користувач повинен провести всі необхідні тести, щоб переконатися, що продукт підходить для передбачуваного 

застосування. Більш того, всі користувачі повинні зв’язатися з продавцем або виробником продукту для отримання 
додаткової технічної інформації щодо його використання, якщо вони вважають, що інформація, що знаходиться в їх 
розпорядженні, потребує роз’яснень будь-яким способом, будь то для звичайного використання або для конкретного 

застосування нашого продукту. Наша гарантія поширюється на чинні законодавчі та нормативні акти, що діють, 
професійні стандарти і відповідно до положень, викладених в наших загальних умовах продажу. Інформація, наведена в 
цьому технічному описі, дана в якості вказівки і не є вичерпною. Теж саме відноситься до будь-якої інформації, наданої 

усно по телефону будь-якому потенційному або існуючому клієнту. 

ЗАЯВА ПРО ВІДМОВУ ВІД ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ

Назва

Bitumen
Uni

2,5кг

5кг

80

76

-

96

9кг 44 65

18кг 27 33

Вага Пластик (шт. на піддоні) Метал (шт. на піддоні)


